



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ  
ΔΗΜΟΣ ΘΕΡΜΑΪΚΟΥ  
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΝΕΩΝ ΕΠΙΒΑΤΩΝ**

**Αριθ.Αποφ 28/2021**

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**

**Από το Πρακτικό 9/29-10-2021 Συνεδρίασης του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Ν. Επιβατών του Δήμου Θερμαϊκού δια περιφοράς, με θέμα την γνωμοδότηση για δωρεάν ή μη παραχώρηση του Δημοτικού ποδοσφαιρικού γηπέδου Νέων Επιβατών στον σύλλογο ΠΑΕ ΠΑΟΚ για την διεξαγωγή των εντός έδρας ποδοσφαιρικών αγώνων του τμήματος ΠΑΟΚ Κ-16.**

Στους Ν. Επιβάτες, σήμερα, 29 Οκτωβρίου 2021, ημέρα Παρασκευή, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση, δια περιφοράς, το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Ν. Επιβατών του Δήμου Θερμαϊκού, ύστερα από την με αριθμ.Πρωτ. 181/22-10-2021 έγγραφης πρόσκλησης του προέδρου της Δημοτικής Κοινότητας Ν. Επιβατών και Ρούφτη Αλέξανδρου, που επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με το άρθρο 88 παρ 2 του Ν.3852/10.

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο επτά (7) μελών βρέθηκαν παρόντα και τα επτά (7) μέλη

<b>ΠΑΡΟΝΤΕΣ (7)</b>	<b>ΑΠΟΝΤΕΣ (0)</b>
1. ΡΟΥΦΤΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ	
2. ΜΑΛΤΗ ΖΩΗ	
3. ΚΟΡΙΤΣΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ	
4. ΚΕΡΑΜΙΔΑ ΚΕΡΑΜΙΔΟΠΟΥΛΟΥ ΤΕΡΨΙΘΕΑ	
5. ΜΑΔΥΤΙΝΟΥ ΘΕΟΚΛΗ	
6. ΜΙΣΗΧΡΟΝΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ	
7. ΧΑΡΜΑΝΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την κα Κατρακυλάκη Δήμητρα, ΠΕ Διοικητικού, μόνιμη υπάλληλο του Δήμου Θερμαϊκού κατόπιν της ανάθεσης καθηκόντων ειδικού γραμματέα από τον Δήμαρχο με την υπ' αριθμ 21093/22-11-2019 απόφαση.

Ο κ. Οικονομίδης Κωνσταντίνος, και η κα Σταγκίκα Γκαλίνα, εισηγήθηκαν το πρώτο θέμα εκτός της ημερήσιας διάταξης και έθεσαν υπόψη του συμβουλίου το θέμα της γνωμοδότησης για δωρεάν ή μη

παραχώρηση του Δημοτικού ποδοσφαιρικού γηπέδου Νέων Επιβατών στον σύλλογο «ΠΑΕ ΠΑΟΚ», για την διεξαγωγή των εντός έδρας ποδοσφαιρικών αγώνων του τμήματος ΠΑΟΚ Κ-16 στα πλαίσια του πρωταθλήματος της Α' κατηγορίας ΕΠΣΜ. Πιο συγκεκριμένα ανέφεραν, ότι οι αγώνες θα γίνονται σύμφωνα με το Υγειονομικό πρωτόκολλο της ΓΓΑ και την ευθύνη διεξαγωγής του αγώνα θα έχει η ΠΑΕ ΠΑΟΚ.

Ο κ. Κοριτσιδης Ιωάννης, προτείνει την παραχώρηση του Δημοτικού ποδοσφαιρικού γηπέδου Νέων Επιβατών στον σύλλογο «ΠΑΕ ΠΑΟΚ», για την διεξαγωγή των εντός έδρας ποδοσφαιρικών αγώνων του τμήματος ΠΑΟΚ Κ-16, με αντίτιμο για κάθε αγώνα 150€ να καταβάλλονται στον Α.Π.Σ.Ν. Επιβατών «ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ 2021», διότι η χρήση γηπέδων και γενικότερα των εγκαταστάσεων πρέπει να ακολουθούν τα υγειονομικά μέτρα του SARS- COVID 19. Η κα Μαλτή Ζωή, η κα Μαδυτινού Θεοκλή, ο κ. Ρούφτης Αλέξανδρος και ο κ. Μισηχρόνης Ευάγγελος πρότειναν την παραχώρηση του Δημοτικού ποδοσφαιρικού γηπέδου Νέων Επιβατών στον σύλλογο «ΠΑΕ ΠΑΟΚ», για την διεξαγωγή των εντός έδρας ποδοσφαιρικών αγώνων του τμήματος ΠΑΟΚ Κ-16, **μόνο με αντίτιμο**. Η κα Κεραμιδά Κεραμιδοπούλου Τερψιθέα πρότεινε την δωρεάν παραχώρηση του Δημοτικού ποδοσφαιρικού γηπέδου Νέων Επιβατών στον σύλλογο «ΠΑΕ ΠΑΟΚ», για την διεξαγωγή των εντός έδρας ποδοσφαιρικών αγώνων του τμήματος ΠΑΟΚ Κ-16. Ο κ. Χαρμάνας Γεώργιος πρότεινε την παραχώρηση του Δημοτικού ποδοσφαιρικού γηπέδου Νέων Επιβατών στον σύλλογο «ΠΑΕ ΠΑΟΚ», για την διεξαγωγή των εντός έδρας ποδοσφαιρικών αγώνων του τμήματος ΠΑΟΚ Κ-16 **μόνο με αξιόλογο αντίτιμο**.

Μετά από τις απαντήσεις των μελών του συμβουλίου δια περιφοράς, τα μέλη του συμβουλίου

### **Αποφασίζουν κατά πλειοψηφία**

**με έξι (6) ψήφους υπέρ και μία (1) ψήφο κατά**, υπέρ της γνωμοδότησης για την παραχώρηση του Δημοτικού ποδοσφαιρικού γηπέδου Νέων Επιβατών στον σύλλογο «ΠΑΕ ΠΑΟΚ», για την διεξαγωγή των εντός έδρας ποδοσφαιρικών αγώνων του τμήματος ΠΑΟΚ Κ-16, μόνο με αντίτιμο στον Α.Π.Σ.Ν. Επιβατών «ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ 2021». Υπέρ είναι η κα Μαλτή Ζωή, η κα Μαδυτινού Θεοκλή, ο κ. Ρούφτης Αλέξανδρος και ο κ. Μισηχρόνης Ευάγγελος, ο κ. Κοριτσιδης Ιωάννης και ο κ. Χαρμάνας Γεώργιος. Κατά είναι η κα Κεραμιδά Κεραμιδοπούλου Τερψιθέα, η οποία πρότεινε την δωρεάν παραχώρηση.

Η απόφαση μεταβιβάζεται στο γραφείο αθλητισμού του Δήμου Θερμαϊκού, προς ενέργεια.

**Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 28/2021**

**Αφού αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως**

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

**ΤΑ ΜΕΛΗ**

**ΡΟΥΦΤΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ**